


1 



2 





Tabel 1 Transport/ Configurare 

H:231~247 cm 

L:90.5 cm 

W:60cm 

H:235~251 cm 

L:92.5 cm 

W:60cm 

H:240~256 cm 

L:97.5 cm 

W:60cm 

H:244-261 cm 

L:102.5 cm 

W:60cm 

H:249~266 cm 

L:107.5 cm 

W:60cm 

lalirne trapa(\V} 

lnahinea plafonului {H) 

. 

• 

• 

• 

. 

Spring (Hole A) 

1 2 3 4 s 

. 

Spring (Hole A) 

1 2 3 4 s 

. . 

Spring (Hole 8) 

1 2 3 4 s 

• • •

Spring Olole 8) 

1 2 3 4 s 

• • • •  

Spong (Hole A) 

1 2 3 4 5 
. . . . . 

lungime trapa(l) 

/ 
Spring / Carrier 

• . . .  
6

strap
1 2 3 4 s 

1 2; ; s

• • •
1 2 3 4 s 

Strap 

Spring/ Carrier 

• • • Strap 
1 2 3 4 s 

Spring 

•• 
1 2 3; s

Carner /Strap 

Grinda mansarda 

4 



Cuprins 

Prezentare generală 

Conținutul pachetului/piesele produsului 

Înainte de instalare  

Instalare 

Montarea cârligului de depozitare 

Instalarea cadrului de depozitare 

Instalarea șurubului cu arc și a tubului de transport 

Montarea scarii 

Montarea scarii mansardei 

Montarea arcului 

Deschiderea scării 

Închiderea scării 

ConƟnutul pachetului/piesele produsului 

A. Scară

B. Suporți stânga / dreapta

C. Șurub pentru montaj, 8 × M6x25

D. Șurub și piuliță, 2 × M8

E. Tub cadru depozitare, 2 ×

F. Șurub și piuliță, 4 × M6x40

G. Șurub și piuliță, 4 × M6x45

H. Tub pentru transport, 2 ×

I. Șurub pentru arc, 2 × M8

J. Șurub pentru tub transport, 2 × M8x50 Allen

K. Arc, 2 ×

L. Curea

M. Cârlig pentru depozitare

N. Șurub, 2 × M5x12

O. Șaibă elasƟcă, 2 × M5

P. Șaibă, 2 × M5

Q. Capace, 2 ×

Înainte de instalare 

Scara telescopică de mansardă este perfect sigură 

atunci când este instalată corect și suportă o 

greutate de până la 150 Kg.  

Vă rugăm să respectați următoarele proceduri de 

siguranță: 

– Nu încercați să vă urcați pe scara de mansardă

până la finalizarea instalării.

– Folosiți o a doua scară pentru a avea acces la

mansardă în Ɵmpul lucrărilor. Asigurați‐vă că

aceasta este stabilă.

– În Ɵmpul instalării și exploatării, urmați pas cu

pas toate instrucțiunile pentru a vă asigura

siguranța și performanța opƟmă a scării de

mansardă.

– Când instalarea este completă, înainte de a uƟliza

scara, asigurați‐vă că aceasta este trasă complet în

jos și că ambele picioare sunt sprijinite ferm pe

podea și că mecanismul de blocare este cuplat

corespunzător. Respectați instrucțiunile pentru

unghiul opƟm de lucru sigur.

– Respectați măsurile normale de siguranță atunci

când lucrați în mansardă. Așezați greutatea numai

pe grinzile principale ale tavanului. Nu găuriți

deasupra capului. Evitați contactul cu cablurile

electrice.

– Asigurați‐vă că altcineva se află în incintă și șƟe

unde vă aflați în caz de accident.

‐ Nu modificați nicio componentă furnizată cu acest

produs și nu înlocuiți nicio componentă a scării de

mansardă cu altceva decât piese de schimb

originale.

Instalare

Montarea cârligului de depozitare (vezi fig. 1).

1. Așezați cârligul de depozitare (M) în poziție pe

partea din spate a treptei inferioare și aliniați

orificiile.

2. Fixați bine șuruburile (N) împreună cu șaiba

elasƟcă (O) și șaiba (P).

Instalarea cadrului de depozitare (vezi fig. 2).

1. Așezați unul dintre tuburile cadrului de

depozitare (E) în poziție pe brațul pivotant mai

scurt al suportului de montare (B1, B2) și aliniați

orificiile.

2. De la marginea exterioară, ghidați șurubul (F)

prin orificiile de montare.

3. Fixați șuruburile cu piulițe.

4. Repetați această procedură pentru a fixa celălalt

tub al cadrului de depozitare (E).

Instalarea șurubului cu arc și a tubului de

transport (vezi fig. 2).

Înainte de montare, măsurați și notați înălțimea

tavanului „H” la care veți instala scara de la

mansardă. UƟlizați Tabelul 1 pentru a idenƟfica

configurația necesară pentru înălțimea podelei

până la tavan și asigurați‐vă că aveți suficient spațiu

liber ‐ lungimea trapei „L”, lățimea trapei „W”,

pentru ca scara să fie instalată în trapa mansardei.

1. De la marginea exterioară, ghidați șurubul (D)

prin orificiile de montare conform configurației

(vezi Tabelul 1).

2. Strângeți strâns șuruburile cu piulițele.

3. Glisați tubul de transport (H) în ambele tuburi

ale cadrului de depozitare (E).

5



4. Reglați poziția asƞel încâ găurile tubului cadrului

de depozitare (E) și ale tubului purtător (H) să se

alinieze.

5. Ghidați șurubul (I) și șurubul (J) prin orificiile de

montare conform configurației și strângeți

șuruburile.

Montarea scarii

(vezi fig. 3, 4 și 5).

Înainte de montare, măsurați și notați înălțimea

tavanului „H” la care veți instala scara de

mansardă. UƟlizați Tabelul 1 pentru a idenƟfica

configurația necesară pentru înălțimea podelei

până la tavan și asigurați‐vă că aveți suficient spațiu

liber ‐ lungimea trapei „L” și lățimea trapei „W”,

pentru ca scara să fie instalată în trapa mansardei.

1. Glisați încuietoarea de siguranță spre centrul

treptei folosind o șurubelniță (vezi fig. 5).

2. Reglați celălalt capăt al tubului la lungimea

corespunzătoare

3. Scoateți șurubelnița. Asigurați‐vă că încuietoarea

de siguranță se fixează înapoi în poziția corectă și

fixați întregul lucru cu ajutorul unui încuietor

plasând capacele de acoperire furnizate (Q).

4. Așezați ambele tuburi în poziție pe brațul

pivotant mai lung (B1, B2) și aliniați‐le orificiile.

5. De la marginea exterioară, ghidați șurubul (G)

prin orificiile de montare.

6. Strângeți strâns șuruburile cu piulițele.

7. Repetați această procedură pentru a fixa cealaltă

parte a tubului.

Montarea scării mansardei (vezi fig. 6)

1. Așezați scara pe o suprafață plană și fermă.

Stabilizați scara cu un picior plasat pe treapta cea

mai de jos.

2. Deschideți scara de sus, prinzând treapta de sus

cu ambele mâini. ExƟndeți complet secțiunea de

sus, apoi secțiunea următoare. În același Ɵmp,

verificați dacă ambele pârghii de blocare sunt în

poziția de blocare (vezi Fig. 12 și Fig. 13).

3. ConƟnuați să deschideți secțiune cu secțiune,

până când scara este deschisă pe toată lungimea

sa.

4. Așezați scara în poziția de montare. Așezați

suporții de montaj (B1, B2) pe grinda tavanului

(vezi fig. 6).

5. Reglați poziția pentru a vă asigura că scara este

situată în poziția de mijloc a trapei.

6. Marcați punctul central al tuturor orificiilor

suportului.

7. Scoateți scara și găuriți

Găuri cu diametrul de 4 mm în pozițiile marcate.

8. Puneți scara înapoi și fixați consolele folosind

șuruburile de fixare (C) (vezi fig. 6).

AVERTIZARE!

Scara se poate răsturna în Ɵmpul montării. Poate

duce la daune materiale sau vătămări ale

persoanelor. Dacă este necesar, pentru asamblare

solicitați ajutor unei alte persoane.

AVERTIZARE!

Nu încercați să vă urcați pe scara mansardei până

când instalarea nu este completă (vezi fig. 8).

UƟlizați o a doua scară pentru a avea acces la

mansardă în Ɵmp ce efectuați lucrarea. Asigurați‐vă

că aceasta este stabilă.

Montarea arcului (vezi fig. 7)

Există o canelură la fiecare capăt al șurubului (I)

pentru a monta arcul:

1. Așezați arcurile (K) în canelurile pentru șuruburi.

2. ExƟndeți arcul asƞel încât capătul liber al arcului

să ajungă la șurubul (I) și plasați arcul în canelură.

3. Repetați pentru celălalt resort.

AVERTIZARE!

Fiți foarte atenți când montați arcul, deoarece

cadrul se poate balansa în față cu o forță

considerabilă dacă este deplasat din neatenție.

Poate duce la deteriorarea sau rănirea persoanelor.

Deschiderea scării

Pentru a deschide scara telescopică a mansardei,

procedați după cum urmează:

1. Țineți cureaua de tubul de transport și trageți‐o

în jos (fig. 9), arcul va roƟ scara în poziție verƟcală

(fig. 10).

2. Prindeți secțiunile inferioare ale scării, împingeți

în sus pentru a desprinde cârligul de depozitare a

scării de pe partea din spate a treptei de la tubul de

transport (fig. 11).

3. Trageți scara în jos apucând cu ambele mâini de

scara. ExƟndeți complet secțiunile înainte de a

aƟnge podeaua. În același Ɵmp, verificați că

ambele pârghii de blocare sunt în poziția de

blocare (fig. 12).

4. ConƟnuați să deschideți scara, secțiune cu

secțiune, până când aceasta este exƟnsă pe toată

lungimea sa (fig. 13).

AVERTIZARE!

Verificați cu atenție ca fiecare pârghie de blocare să

fie în poziția de blocare.

Închiderea scării

6



Pentru a închide scara telescopică a mansardei, 

procedați după cum urmează: 

1. Curățați scara dacă este necesar.

2. Eliberați încuietorile de siguranță din partea

inferioară (fig. 14).

3. Prindeți secțiunile inferioare ale scării și

împingeți în sus (fig. 15). Deblocați și închideți

automat secțiunile, începând de jos și deplasându‐

se în sus, câte o secțiune.

4. Deblocați și închideți toate treptele în același

mod.

5. Prindeți secțiunile inferioare și ridicați scara,

așezați cârligul de depozitare situat în partea din

spate a treptei pe tubul de transport (fig. 16).

6. Ridicați scara și apoi arcurile vor trage scara într‐

o poziție orizontală, țineți centura pentru a o trage

ușor înapoi (fig. 17).

AVERTIZARE!

Pentru a evita riscul de a vă prinde mâinile, nu le

puneți pe trepte sau între acestea în Ɵmp ce

închideți scara.

7

2 ANI GARANTIE
Acest produs are o garanție de 2 ani

Stimate client, dacă din orice motiv acest produs 
nu funcționează, vă rugăm să  contactați centrul 
nostru de servicii pentru clienți. Asigurați-vă că 
aveți chitanța originală de achiziție. 
Această garanție acoperă defectele de manoperă 
sau material ale acestui produs Batavia pentru o 
perioadă de doi ani de la data achiziției. 
Garanția nu acoperă nicio defecțiune rezultat din 
utilizarea greșită, neglijență, modificare sau 
reparare.

Germania – Serviciu Clienți – de luni până vineri, 
9:00 - 17:00, tel.01805 937 832*
Alte țări europene – Servicii clienți - de luni până 
vineri, 8:00 - 16:00, tel. 0080066477400

doar 0,14 EUR/minut de la un telefon fix german,
max. 0,42 €/minut din rețelele mobile


	0
	1
	2
	3
	4
	Document1



